

انجمن عراقی برادری (پاکستان) رجسٹرڈ

36646895/36678644 فون نمبر، فون ناظم آباد کراچی، بلاک "B" نارتحہ ناظم آباد کراچی،

Email: Iraqibiradripakistan@hotmail.com

WWW. Iraqibiradripakistan.info

السلام علیکم!

مُعزز اراکین برادری

ہمیں یہ اطلاع دیتے ہوئے خوشی ہو رہی ہے کہ اس سال بھی حسب روایت عید ملن اور تعینمی مقابلہ کے سلسلے میں تقسیم انعامات کی تقریب انشاء اللہ تعالیٰ 22 اگست 2015ء بروز ہفتہ رات 8:30 بجے انجمن کے دفتر کے لان میں منعقد ہوگی۔ جس میں آپ سب کو مجھے اہل و عیال شرکت کی دعوت دیکانی ہے۔ اس موقع پر آپ کی انجمن نے 2015ء، 2014ء کے تعلیمی سال کے دوران (i) میٹرک سائنس گروپ (ii) میٹرک آرٹس و کامرس گروپ (iii) انٹرسائنس گروپ اور (iv) انٹرسائنس و کامرس گروپ کے کالانہ امتحانات کے نتیجے کی بنیاد پر انعامات دینے کا فیصلہ کیا ہے۔

(الف) ہر گروپ میں پہلے نمبر پر آئیوں لے ایک طالب علم کو گولڈ میڈل، شیلڈ اور تعریفی سرٹیفیکٹ دیئے جائینگے (ب) ہر گروپ میں دوسرے نمبر پر آئیوں لے ایک طالب علم یا طالبہ کو سلور شیلڈ اور تعریفی سرٹیفیکٹ دیئے جائینگے (ج) ہر گروپ میں تیسرے نمبر پر آئیوں لے ایک طالب علم یا طالبہ کو کانسی شیلڈ اور تعریفی سرٹیفیکٹ دیئے جائینگے۔ ۳۔ (الف) میٹرک سائنس اور انٹرسائنس طلباء اور طالبات جن کے نمبر 70 فیصد یا زیادہ ہوں وہ مقابلہ میں شریک ہو سکتے ہیں۔

(ب) میٹرک اور انٹرسائنس و کامرس کے طلباء اور طالبات جنکے نمبر 60 فیصد یا زیادہ ہوں وہ مقابلہ میں شریک ہو سکتے ہیں۔

۴۔ ہائر کلاس کے طلباء و طالبات کو بھی گولڈ میڈل، سلور شیلڈ اور تعریفی سرٹیفیکٹ دیئے جائیں گے۔ جن کی کارکردگی غیر معمولی ہوگی۔

۵۔ "O" لیول اور "A" لیول کے طلباء و طالبات کو بھی گولڈ میڈل، سلور شیلڈ اور تعریفی سرٹیفیکٹ دیئے جائینگے۔ ۶۔ (الف) جونیئر کلاس اور کلاس 1 سے ۷۸۸ تک کے ان طلباء و طالبات کو بھی انعامات دیئے جائیں گے جو اپنی اپنی کلاسوں کے سالانہ امتحانات میں اول، دوم اور سوم آئے ہوں۔

(ب) اس طالب علم یا طالبہ کو خصوصی انعامات دیا جائے گا جس نے کلاس 1 سے ۱۷ تک 90 فیصد اور کلاس ۷ سے ۷۸۸ تک 80 فیصد نمبر حاصل کیئے ہو مگر اول۔ دوم یا سوم کے کسی انعامات کا حقدار نہ ہو (ج) دینی مدرسوں کے طلباء اور طالبات بھی انہیں شرائط پر انعامات کے حقدار ہونگے۔

۷۔ (الف) (i) اس مقابلہ میں شرکت کرنیوالا ہر امیدوار الگ الگ اپنی درخواست دیگا (ii) ہر درخواست میں اس کے والد کا نام اور مکمل پتہ ہو (iii) مارک شیٹ کی فوٹو کاپی Attested (تصدیق شدہ) ہو (iv) امیدوار خود یا والد یا سرپرست انجمن کے رجسٹرڈ ممبر لازمی طور پر ہوں۔

۸۔ تمام درخواستیں انجمن کے دفتر میں 30 جولائی 2015ء تک ضرور پہنچادیں کیونکہ اس کے بعد موصول ہونے والی کوئی درخواست مقابلہ میں شریک نہیں کی جائے گی۔

آپ سے گزارش ہے کہ اپنے عطیات برائے زکوٰۃ فنڈ (۲) جنرل فنڈ (۳) قبرستان فنڈ (۴) ایجوکیشن فنڈ انجمن کو عنایت فرمائیں۔ اس کیلئے ہم بہت جلد آپ کی خدمت میں حاضر ہوں گے ممکن ہے ہماری حاضری آپ کی عدم موجودگی میں ہو۔ اس لئے ازراہ کرم مندرجہ بالا رقوم کی ادائیگی کے لئے آپ اپنے اہل خانہ کو ضروری ہدایات دے دیں۔ تاکہ ہم دوبارہ جانے کی زحمت سے بچ جائیں۔ شکریہ

آپ کی شرکت اور تعاون کچھ متمنی

اراکین مجلس عاملہ